

# 换个姿势看体育

郑州晚报体育微博: <http://weibo.com/2219210137>



韦德当年与前妻恩爱亮相

## 现状 美版秦香莲街头要维权

西奥沃恩是与一名女性友人一同出现在“风城”街头的，朋友帮她举着标语牌，她时而呆坐，时而躺在黑色坐垫上。这番奇怪举止引发了众人围观，过往行人纷纷拍照传到网络。西奥沃恩表示：“我在此前与韦德的官司遭受了不公平待遇，街头静坐是我的抗议方式。”不久前，西奥沃恩向法院提出控诉，称自己与韦德曾签过协议，韦德应该将广告代言费分给她，但她并没收到相关钱款，因此要求韦德向自己赔偿100万美元。结果法院驳回了西奥沃恩的要求。

西奥沃恩昨天接受采访时表示：“我不想要任何东西，我不是为了钱，我只是想争取自己的自由还有话语权。”

## 昔日 青梅恋竹马相敬如宾

韦德出生在芝加哥贫民窟，父母离异的他童年很不快乐，直到9岁时与13岁的西奥沃恩相识才快乐起来。读高中时，韦德无家可归，西奥沃恩向父母说了韦德的遭遇，她善良的父母就在家腾出一个地方，让韦德住了进来，并为他提供学费。正因为西奥沃恩一家的倾力相助，日后叱咤NBA的“闪电侠”才没有流浪街头。借住在西奥沃恩家时，韦德与西奥沃恩开始了一段相互取暖的恋情。

2001年，韦德进入马奎特大学。韦德大二时，西奥沃恩怀孕了。2002年，韦德与西奥沃恩结婚，当时他曾高兴地说：“我首先是丈夫和爸爸，然后才是个球员。”

2007年，当“大鲨鱼”奥尼尔的婚姻亮起红灯时，有球迷爆出韦德也与老婆“非正式分居”了。随后此事得到了证实，韦德和西奥沃恩陷入了漫长的离婚官司中。2010年，两人正式离婚，“闪电侠”每个月需向前妻支付3.5万美元，其中包括1万美元的出行费和2.5万美元的生活费。此外，在离婚案开始时，韦德便向西奥沃恩支付了100万美元。

## 闹僵 夺子上法庭互泼脏水

离婚后，两人为孩子的抚养权争得不可开交。西奥沃恩控诉韦德对其家暴：“他把我举起来丢进浴缸，我的背部和头部都磕在大理石上，身后的椅子裂成4片。”西奥沃恩还声称韦德和多名女性有染，其中韦德的现女友尤尼恩是导致两人离婚的主因。

韦德回应称，西奥沃恩有严重的暴力倾向，而且很少尽到母亲的职责。2011年，韦德获得了两个孩子的抚养权。2012年，韦德把西奥沃恩告上法庭，称其将两个孩子藏了起来。2012年9月，韦德出书描述了自己失败婚姻的细节，“我妻子理财，而我只能投篮”。韦德和经纪人曾讨论过如何应对西奥沃恩将大笔资金移出韦德的账户。

# NBA 热火球星的孩儿他妈流落街头 我和球迷们都惊呆了

## 韦德前妻静坐街头示威“状”告前夫忘恩负义 她曾举全家之力资助韦德

西奥沃恩在标语牌旁边接受采访



新欢

### 情定尤尼恩

韦德的现女友尤尼恩已41岁，但她今年还入选了“全球50大美人”。

尤尼恩来自演艺圈，主演《绝地战警2》成名。她和韦德一样，也有过一段婚姻，前夫是纽约扬基队棒球明星杰特。此外，尤尼恩和现任篮网主帅贾森·基德也有过一段情。

尤尼恩与韦德感情稳定，前不久还传出订婚的消息，不过韦德日前来华时否认了这个消息。

### □ NBA 感情线

#### >> 劳燕纷飞

##### 乔丹离婚赔天价

2007年1月1日，乔丹和妻子胡安妮塔结束了17年的婚姻。乔丹支付给前妻超过1.5亿美元的赔偿金，这将他推上了“最贵离婚”排行榜之列。2013年，50岁的乔丹和35岁的古巴模特普利托再婚。

#### >> 黯然神伤

##### 德克女友竟是贼

2009年，德克·诺维茨基当时的未婚妻泰勒因涉嫌盗窃被捕。随后，警方查明37岁的泰勒假造了8个身份，而诺维茨基对此完全不知情。

#### >> 一往情深

##### 詹皇独爱孩他妈

1984年出生的布林森从16岁时就和詹姆斯相爱，现在她已经29岁，儿子都生了两个。

2012年1月，詹姆斯在自己的生日派对上向布林森求婚。目前两人已发出婚礼请柬，婚礼定在9月，具体时间和地点只有接到请柬的亲友才知道。

#### >> 破镜重圆

##### 科比暗示妻子再怀孕

瓦妮莎18岁便嫁给了科比。2011年底，瓦妮莎以“不可调和的矛盾”提出离婚。经过一段冷静期后，科比和瓦妮莎渐渐缓和，其间科比还将一栋豪宅赠与岳母。2013年初，瓦妮莎公布了科比和她的联合声明，宣布两人复合。昨日，科比在Instagram上放出了一张照片，而在这张美图旁边，科比暗示瓦妮莎已经再度怀孕，科比家族又要添“第三个宝宝”了。

潘天舒



科比与爱妻